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L'usage de la calculatrice est interdit

Interrogation 1 - Informatique 1
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Ioxercice :

I Donner I'expression arithmétique correspondante a I’expression suivante écrite en Pascal

Expression en Pascal

Expression arithmétique

sqr(x) * z/x x abs(y)
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2. Ecrire en Pascal les expressions arithmétiques suivantes

Expressions arithmétiques Expressions en Pascal
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3. Identifier les identificateurs valides et non valides en Pascal : if, Algo, test-2, testS

Identificateurs valides

Identificateurs non valides

(66)10 &= (7)2
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fectuer les conversions suivantes (les réponses doivent €tre justifiées) :
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5. Evaluer I’expression suivante en respectant 'ordre de priorité des opérateurs :

El=z+4+{(6/3+4)/2+2)/y+x/y,; avecx =2,y =4,z =]

EA = 1—+((C"5+‘4)/1— +t)/~3 *1/3
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Bonne chance



